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一、选择题(共 5 小题，每小题 2 分，共 10 分)

1、（2分）有m个产地n个销地的平衡运输问题模型具有特征（       ）

A．有mn个变量m+n个约束

B．有m+n个变量mn个约束

C．有mn个变量m+n－1约束

D．有m+n－1个基变量，mn－m－n－1个非基变量

2、（2分）一个网络图的最大可行流  （       ）

A. 是唯一存在的；    B. 可能不唯一；    C.可能不存在；    D. 一定有多个

3、（2分）若线性规划问题的最优解同时在可行解域的两个顶点处达到，那么该线性规划问题最优解为（    ）

A.两个    B.零个     C.无穷多个    D.有限多个

4、（2分）若运输问题已求得最优解，此时所求出的检验数一定是全部（    ）

A、小于或等于零 B．大于零 C．小于零 D．大于或等于零

5、（2分）关于动态规划问题的下列命题中错误的是（      ）

A、动态规划分阶段顺序不同，则结果不同

B、状态对决策有影响

C、动态规划中，定义状态时应保证在各个阶段中所做决策的相对独立性

D、动态规划的求解过程都可以用列表形式实现

二、名词解释(共 5 小题，每小题 2 分，共 10  分)

1、（ 2 分） 最小支撑树:

2、（ 2 分）最大流：
3、（ 2 分）饱和弧：
4、（ 2 分）零流弧：
5、（ 2分）线性规划标准型：

三、填空题(共 5 小题，每小题 3 分，共 15 分)

1、（ 3 分）用大M法求目标函数为极小值的线性规划问题时，引入的人工变量在目标函数中的系数应为（    ）。
2、（ 3 分）在单纯形迭代中，选出基变量时应遵循（     ）法则。
3、（ 3 分）若某种资源的影子价格等于k。在其他条件不变的情况下(假设原问题最优基不变)，当该种资源增加3个单位时。相应的目标函数值将增加（     ） 。

4、（ 3 分）在对偶单纯形法迭代中，若某[image: image2.png]


<0，且所有的[image: image4.png]


≥0 (j=1，2，…n)，则原问题（   ）。

5、（ 3 分）已知最优基[image: image5.png]


，CB=（4，5)，则对偶问题的最优解是（     ）

四、判断题并改错 (共5 小题，每小题 2 分，共 10 分，对的打√，错的打×)

1、（ 2 分）增广链中，所有反向弧均为非饱和弧

2、（ 2 分）人工变量是人为添加的使约束条件从不等式变为等式的变量。

3、（ 2 分）单纯形表中，基矩阵的逆矩阵在松弛变量或剩余变量对应的系数列向量处取得。

4、（ 2 分）运输问题的基本可行解在运输表中可能包含闭回路。

5、（ 2 分）排队系统中，顾客等待时间的分布不受排队服务规则的影响。
五、计算题( 共 7小题，共 90分)

1、（ 15 分）用单纯形表求解下列线性规划问题
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2、（ 10 分）已知运输问题的调运和运价表如下，求最优调运方案和最小费用。
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3、（ 10 分）有四项工作要甲、乙、丙、丁四个人去完成．每项工作只允  

许一人去完成。每个人只完成其中一项工作，已知每个人完成各项工作的时间如下表。问应指派每个人完成哪项工作，使总的消耗时间最少? 
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4、（ 15 分）用割平面法求解下列整数规划问题
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5、（ 10分） 求从V1到V8的最短路
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6、（ 15 分）求下图的最小费用最大流，其中弧旁边的数字为容量和单位流量费用。
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7、（ 15 分）某排队系统只有1名服务员，平均每小时有4名顾客到达，到达过程为Poisson流，，服务时间服从负指数分布，平均需6分钟，由于场地限制，系统内最多不超过3名顾客，求：
   （1）系统内没有顾客的概率；

   （2）系统内顾客的平均数；

   （3）排队等待服务的顾客数；

   （4）顾客在系统中的平均花费时间；

   （5）顾客平均排队时间。

六、建模题，不用求解( 共 1 小题，共 15分)

1、（ 15 分）有n个城市｛1,2,…,n｝,需要某种物资的数量分别为
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，现计划要建造m座工厂。假设在城市j建厂，规模为
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（指该厂的产量规模），而投资为
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。从城市i到城市j的单位运价为
[image: image15.wmf]ij
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，问m个工厂应设在何处，使得既能满足需要，又使总投资最省。
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